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Objective

To share the experiences of implementing climate
smart irrigation technology and vetiver grass as an
EbA and green engineering tool and solution to
help reduce the vulnerability of farming systems
to climate risks in the English and French Speaking
Caribbean Territories.
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Participants Feedback

• Thank you. The information gathered today from climate smart
technology and vetiver system as green engineering tool was very
informative and well accepted

• I am very thankful for the invitation to this webinar. Very informative and
timely. We look forward to more partnerships and involved activities.

• Congratulations to all! An excellent event....informative and timely.

• Thank you all. Excellent presentations. Keep up the good work IICA and
stakeholders.

• My thanks to all for everything!

Mr. Laurenzo Tirtapirow
Agricultural Technology & 

Innovation Specialist
IICA, Suriname
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Do you agree that your knowledge of climate 
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How soon can you use the 
information from this session?
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How did the session compare to 
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